Problèmes: prix unitaire - prix total

1) Indique dans le cadre le prix que chacun de ces ensembles coûtera si tu sais  que   


(si tu utilises un calcul, écris le sur les pointillés)
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        = 8€                                     = 2€                                         = 1€
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       ………………………………                        ………………………………….


     


       






       Résous le problème suivant 

    ……………………………..            Au magasin, j’ai aussi acheté sept savons à 4€ 




                pièce. Combien ai-je payé pour tous ces                 



                savons ? (Écris ton calcul sur les pointillés)





      …………………………………………………………………………….






      …………………………………………………………………………….






      Pour mes …… savons, je vais payer …………€
2) Quel prix vais-je payer si je               Résous le problème suivant
n’achète qu’un seul sapin de noël ?          

                                                                  Au magasin, j’ai aussi acheté 6pulls                  72€





pour offrir à mes frères et soeurs, au     






total j’en ai eu pour 60€. Combien ai-je 






payé pour un seul pull ? (Écris ton calcul 






sur les pointillés)   






……………………………………………………………………







……………………………………………………………………







Pour ……… pull, j’ai payé …………€                                          
         ….…….……………………….                                                          
            

               = …..… € ?           
